Thermodynamik / Beluftung eines Raums

Beitrag von ,coala“ vom 31. Dezember 2015 um 15:54

Servus Frank,

Option 2 birgt die Gefahr einen "Kurzschlusses" der Luftstromungen, wuirde ich daher
vermeiden. Ich wirde die Mdglichkeit 1 favorisieren, ein (ausreichend starker) blasender Lufter
erzeugt einen turbulenten Luftstrom, der die Warmeschichtung im eher kleinen Kabuff
weitgehend aufhebt. Da im kleinen Raum damit ein statischer Uberdruck erzeugt wird, erfolgt
eine Luftnachstromung die einen zweiten Lufter entbehrlich macht.

GriuRe
Robert
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